

变阵双中锋获奇效

申花客场逆转收获久违大胜

青年报记者 蔡创

本报讯 客场作战,同时又处于1:2落后,按照以往的经验,等待申花的或许又将是一场失利。不过这一次队员们并不希望这一幕上演。凭借着朱建荣的梅开二度以及哥伦比亚双星的建功,申花以4:2逆转天津泰达,在客场取得了酣畅淋漓的胜利。

申花变阵收获奇效

由于U19小将将在结束国青的任务之后直接回到了基地,没有随队来到天津。因此在首发阵容方面,主教练吴金贵做出了相应调整,派上了朱建荣,与登巴巴组成双中锋,莫雷诺的位置相对右移。从比赛看,这一人员上的调整成为了左右战局的关键因素,朱建荣在比赛中两度攻破对方的球门,成为球队获胜的关键先生。

谈到登巴巴与朱建荣的双中锋战术,吴金贵表示:“赛前我们研究了泰达队,目前这种情况下,对手肯定会孤注一掷,博进攻来获得胜利,所以我们一定要在后防线上给他们压力。当然,这是一个冒险举动,因为这也意味着我们的防守会受到一些影响,但是从最后的效果来看,这种冒险也是值得的。”

而朱建荣也没有辜负主教练的信任,比赛第43分钟,在对方利用点球反超比分的时候,朱建荣的进球稳

定了军心。曹赟定外围送球,米克尔解围不慎,朱建荣截下球后射门。第一下被米克尔封堵,球又到朱建荣脚下,朱建荣在人缝中巧射进球,将比分扳成2:2,也为下半场球队的逆转奠定了基础。

对于朱建荣的表现,吴金贵表示:“朱建荣复出之后的进步非常大,在中锋位置上能有这样的表现非常不容易,尤其是作为中国球员,他今天的表现更出色一些,不管头球还是脚下,都发挥了应有的作用,对于球队的整体战术帮助也很大。”

客场取得久违大胜

客场作战向来都是申花的短板,本赛季到目前为止,申花仅取得了3场客场胜利,自打4月份客场大比分输给苏宁之后,申花整整经历了十个客场不胜,这也是制约球队在成绩上更进一步的关键。

本次做客天津,尽管对手处于保级区,但这种对手往往会迸发出巨大的求生欲。本场比赛中申花也确实经受了不小的考验,在上半场短短的10分钟内,申花被接连吹罚了两个点球。第26分钟,阿奇姆彭从右路突破,柏佳骏做出铲球动作,阿奇姆彭倒地,当值主裁马上吹罚点球。后来视频裁判提醒,当时主裁维持原判。尽管李帅判断出了阿奇姆彭的射门方向,但无奈球速太快只能目送皮球入网。

仅仅十分钟之后,天津泰达右

路买提江开出角球,登巴巴防守米克尔,双方都有相互推搡的动作,但是力度并不太大,米克尔倒地,主裁再吹点球。不过这一次,李帅准确地判断出了阿奇姆彭的射门方向,将球扑出。这个成功的扑救使得比分没有扩大,并为后来的反超比分创造了条件。

“这是比赛的转折点,李帅在两个点球中间扑出一个,这非常重要,因为如果比分变成1:3的话,我们的士气会大受打击,当然我们也做好了面对艰苦比赛的准备。这个扑救一方面提升了自己信心,另一方面打击了对手,所以每个队友后来也都向他表示敬意。”吴金贵赛后说道。

就在朱建荣将比分改写为3:2之后,深陷保级区的泰达球员,心态发生了很大的改变,守门员杨启鹏竟然手拿着球跑出禁区,如此低级失误也给了申花一个离门17米的任意球机会,瓜林大力怒射,皮球从登巴巴闪出的空当飞向大门,帮助申花彻底锁定了胜局。瓜林在进球后将球塞进了衣服里,据了解此举是为了献给已经怀孕的女友。

“感谢队员,能在艰苦条件下全力以赴,发挥出来自己的水平,显示了公平竞争精神,在赛季快结束前的情况下,队员们顶住了各种压力,在球场上创造出机会,打进了四个球,这也是这个赛季的第一次。很高兴看到队员的这种心态和发挥,接下来还会全力以赴打好每一场比赛。”



上海绿地申花队球员瓜林在比赛中庆祝进球。

新华社图

上海新纪元双语学校家委代表参访学校餐厅

近日,社交媒体曝光了上海某学校的食品安全事件,上海新纪元双语学校管理层对此高度重视。

为了使学生家长充分了解学生在校就餐情况和学校的配餐工作,近日,NEBS召集家长委员会代表,走进餐厅工作间,检查监督并请成员们提出建议和意见。

大家依次参观了食堂加工间、清洗间、食品储藏室等处,学校就食品安全卫生问题、厨房管理规范问题、采购流程相关问题一一向家长做了详尽介绍。

家委会代表表达了对学校食品营养和安全的肯定。同时,家长希望学校在加强食堂卫生管理,确保食品安全卫生的同时注重食品搭配的丰富多样性等等,也对学校各方面的工作提出很多好的意见和建议。

NEBS长期以来秉承将食品安全放在首位的宗旨。在对于学校食品安全的日常管理中,学校始终强调精细管理,严格执行,坚决贯彻政府食品安全条例要求,组建了学校食品安全管理监督小组,一直以来对学校食堂进行严格和专业的检查。

校食品安全管理监督小组的每位成员都进行了专业培训,小组成员每日、每周、每月对食堂都有不同时间段、不同项目的分类检查,每学期对供应商进行不定期检查,对原料进行严格把控;食品制作过程、餐具的消毒等进行严格监管;对餐厨垃圾的处理进行监督,符合政府相关规定。

学校开学至今,在各方监管下,学校餐厅一直安全有效运营,在历次由家委会组织的对食堂的检查中都获得了家委会的认可,为此我们感到很欣慰,对于食品安全有任何疑问的家长,



都可以直接与学校联系,想参与到学校食堂抽查工作的家长,可与家委会联系,我们将按照以往既定程序安排。欢迎各位家长和我们共同监督,感谢家长对我们的信任和支持!



终身学习嘉年华 学习成果大展示

——中山街道举行2018年全民终身学习活动周闭幕式暨学习成果展示活动



10月25日下午,2018年“乐学中山”全民终身学习活动周闭幕式暨学习成果展示活动在赫德实验学校小剧场举行。中山街道党工委相关领导、松江区教育局相关领导、武装部长郑荣和、中山街道办事处相关领导、松江区社区学院院长周明、松江区教育局职成教科相关领导、中山街道社区服务办等相关领导出席。中山街道社区居民300余人参加活动。

中山街道党工委相关领导在讲话中指出,中山街

道社区教育工作者应当争做新时代的先行者、排头兵,要发挥优势,补齐短板,敢于创新,勤于实践,还要结合区域特色开展工作,力争把社区教育工作推向新的高度,让更多的社区居民得到更多的获得感和幸福感。

2018年“乐学中山”全民终身学习活动周的主题是“逐梦新时代,学习新风尚”。在“强基础、登高原、攀高峰”松江教育理念指引下,在“攻坚克难、砥砺前行、争创一流、勇争第一”的中山精神感召下,2万多名中山居民积极参加了30多场社区教育学习活动,掀起了全民终身学习的高潮。

今天的专场活动是一场真正正正的学习嘉年华,140多位学员你方唱罢我登场,各展绝技,各领风骚,完完全全成了舞台的主人;合唱、笛子、二胡、葫芦丝、小品、瑜伽舞、气功、木兰操等节目轮番上演,异彩纷呈,为观众奉献一场视听盛宴。

本次活动还举行了“府城记忆、中山风范”社区教育主题教育活动启动仪式;表彰了2018年中山街道社区教育先进集体、先进个人以及“大美中山”系列比赛获奖人员。

上海食品科技学校:本科引领,企业参与,人才共育



为贯彻落实《上海市中长期教育发展规划纲要(2010-2020年)》和《上海现代职业教育体系建设规划(2015-2030年)》精神,2017年学校联合上海应用技术大学和光明食品集团上海益民食品一厂有限公司共同申报获批的“食品科学与工程”专业中本贯通培养模式试点已一年,10月24日,学校在综合楼二楼会议室迎来该专业中本贯通培养模式试点情况跟踪检查。市教育评估院专家组6人、上海应用技术大学教务处处长王宇红和专业带头人周小理、光明食品集团上海益民食品一厂有限公司品控负责人祝焱波、上海食品科技学校校长金四云和相关科室负责人出席会议。

专家组首先介绍了本次跟踪检查的目的和流

程,金校长对专家组的到来表示欢迎,随后从基本情况、项目特色、阶段成果和问题与思考4个方面就中本贯通专业试点一年来的工作进行了专题汇报。通过实训条件实地察看、资料查阅、随堂听课、交流访谈等方式,专家组对试点专业的全面开展开展了更为直观和深入的认识,尤其就中本贯通培养联合体、“两校一企”三方密切合作、食品安全追溯系统、高技能人才培养基地《食品检验(专项职业能力)》工种开发、贯通研究与改革5项亮点给予了高度评价,同时对教学质量保障措施贯穿培养全过程、加快课程建设提出了更高要求。

金校长在最后的讲话中表示:中本贯通培养模式试点项目搭建了人才成才“立交桥”,打通了人才成长通道,是上海职业教育“多元开放、产教融合、校企合作、世界水平”理念的真实体现。“食品科学与工程”专业中本贯通的价值与意义在于培养出高素质、懂理论、技能娴熟的适应现代食品行业发展一线工程技术人才,学校将全力支持该项改革试点工作的开展。相信该贯通培养模式试点项目在上海应用技术大学本科院校引领下,在益民食品一厂企业的大力支持,定会为本市其他贯通培养专业建设树立标杆,助推本市职业教育水平的整体提升。